

# 湖北一女副镇长直升副市长

## 网友称“坐飞船”，官方称符合程序规定

星报综合

继湖北洪湖一女教师晋升副市长被网友称为“坐火箭”后，近日又有网友爆料称，湖北仙桃市一名女干部2009年12月提名为副镇长，2011年11月即当选为副市长，如此晋升堪称“坐飞船”。1月5日下午，仙桃市委组织部新闻发言人称“女副镇长提副市长”符合程序规定。



图中红圈者为副市长曾伟昕

### 网帖 女副镇长晋升犹如“坐飞船”

“洪湖女教师‘坐火箭’，仙桃女副镇长‘坐飞船’”，1月4日，署名“刘”的网友发帖如是称。

网友称，1982年11月出生、时任仙桃市妇联办公室副主任的曾伟昕于2009年12月被提名为张沟镇副镇长，并提供了仙桃市人民政府官方网站于2009年12月

11日发布的一份干部选拔任用公示公告。“曾伟昕”的名字赫然在列。该网友称，短短两年时间，曾伟昕即在2011年换届选举中当选为仙桃市人民政府副市长。

网帖引发网友热议，猜测背后存在“潜规则”。记者登录仙桃市人民政府官方网站，并未找到

曾伟昕的相关简历。而一篇发布于2011年11月23日，题为《市八届人大一次会议胜利闭幕》的新闻报道称，“新当选的市人民政府市长冯云乔，副市长李启斌、印家利、董方平、郑章均、曾伟昕在主席台就座”。该报道说明，曾伟昕已当选副市长。

### 回应 历次提拔任职符合程序规定

1月5日下午，仙桃市委组织部新闻发言人就“女副镇长提副市长”进行回应称，曾伟昕历次提拔任职符合程序规定。

据介绍，2005年11月，曾伟昕通过参加全省公务员招录考试，进入仙桃市妇联工作。2009年11月，被下派到张沟镇任副镇长。

在2011年换届中，仙桃市根

据换届工作政策要求和市政府班子结构现状，提出了选拔1名年龄在35岁以下的党外女干部任政府副市长的意见。经调查摸底，曾伟昕等3人符合条件。后经考察组考察、推荐，确定曾伟昕等2人为党外副市长考察对象并进行公示。仙桃市委经过反复研究，并在一定范围征求意见，确定提

名曾伟昕为副市长，并在仙桃市八届人大一次会议上当选。

该新闻发言人表示，曾伟昕之所以在历次选拔中能够脱颖而出，不仅仅是因为她党外干部的身份，更重要的是她个人素质过硬、工作表现突出。“她的父母在乡镇的财政所和教育办工作，家里没有背景。”

## 广西厅官回应“艳照门”

### “照片被PS 身体不是我”

星报综合

前日凌晨，有网友爆料出2012年第一起“官员艳照门”，称广西壮族自治区质量技术监督局干部段一中玩弄女性长达十年之久，并附上一男一女在宾馆内的不雅照，照片内容不堪入目。昨日，当事人段一中向记者表示“照片是PS的，身体不是我的”。

### 网友：裸男发型似质监干部

记者在微博上看到，同一组不雅照已在网上流传。从照片中判断，拍摄场地应在一家宾馆内，照片内容不堪入目，图片中裸身男人的发型清晰可辨。爆料者称，照片男主角是广西壮族自治区质量技术监督局干部段一中。

段一中现任广西区质量技术监督局巡视员，级别为正厅级。记者了解到，段一中是广西质量技术监督局原副局长。从网站上公布的其登记照和工作照片中可以看出，段一中和不雅照中男子颇为相似，特别是发型部分。

### 当事人：“不认识躺着的女子”

对于网上流传不雅照的真实性，段一中昨日进行了否认。“那个男子的身体不是我的。”他告诉记者，照片是PS的。他进一步给记者分析照片中的女子，“你看那个女子躺在床上姿势，一动不动，明显是喝醉了。”段一中称，自己并不认识躺着的女子，也没有去过那家宾馆。他强调，除了照片中裸男的身体不是他的，头部也不能确定就是他的。

广西区质量技术监督局办公室陈副主任表示，单位已经获悉此事，但是经过初步“基本对比”，照片中的男子并不是段一中。目前，技术部门还在对照片的真实性进行调查，因为涉及个人名誉，直到调查结果出炉再对外公布。另外，广西壮族自治区纪委举报中心工作人员向记者透露，目前已收到相关举报材料，纪委已按程序介入调查。

# 许氏洋参总裁许忠政荣登 CCTV 4 华人世界 CHINESE WORLD

**【央视报道】 美国许氏参业集团总裁、全美最大的花旗参企业掌门人、他的企业控制了全美花旗参一半的产销量、他已成为一名名副其实的西洋参专家，他就是美籍华人、美国参王——许忠政Poul Hsu。**

**【央视报道】**西洋参主要产于美国、加拿大，美国西洋参又称花旗参，味甘、微苦、性凉，有补气养阴，滋养五脏之效，而且服用不易上火，中医常常用它来治疗肺虚久咳，咽干口渴、虚热烦倦等症。但在200年前，花旗参在美洲大陆还只是一株无名草，当地人并没有把它当做药品。后来，花旗参传入中国，由于人们竞相购买，这才身价倍增。而如今，经营着全美最大的花旗参企业的恰恰是一位华人——许忠政。他在花旗参的最佳产地美国威斯康辛州，拥有占地6000亩的种植农场。花旗参年销售额超过40,000,000美元，在海外，靠从事农业打出一片天地的华人少之又少，那么，许忠政又是如何建立起自己的“花旗参王国”的呢？1942年，许忠政出生于台湾澎湖，台大毕业后他申请到了美国丹佛大学的奖学金，赴美攻读硕士学位，又如愿进入

美国北部威斯康辛州政府任职，一个偶然因素，却改变了他一生的命运。让他与花旗参结下了不解之缘。

出产在美国的西洋参，被称为花旗参，许忠政之前虽然听说过，但是他还是头一次知道自己所在的威斯康辛州是美国出产花旗参最多的地区，这里的纬度和中国东北地区大致相当，气候适宜花旗参的生长，听到同事介绍花旗参的种种好处，于是许忠政立刻买了一斤寄回台湾，打算给年迈体弱的母亲补补身体。花旗参是不是真的有很高的进补价值，能对母亲的身体有所帮助吗？让他十分惊喜花旗参在母亲身上显现了非常明显的疗效，许忠政想，自己住在盛产花旗参的地方，如果把花旗参买来，再卖到台湾，或者卖给旅居美国的华人，许忠政是个说干就干的人。1974年，他注册了华人在美国第一家经营花旗参的公司。当时，美国刚刚兴起邮购业务，许忠政决定抓住这一机会，用邮购的方式，把威斯康辛州的花旗参，销往美国各地的中国城。1975年，他毅然辞去了政府的职务，专职从事种植经营花旗参的生意。

1976年，他卖掉了在州府麦迪逊新买的房子，举家搬到了威斯康辛州北部最适合种植花旗参的地方，他

开始在这里实现他的“花旗参王国”之梦。

沃沙是个小城，地处北纬45°，这里是美国最适合种植花旗参的地方，1978年搬到沃沙后的第3个年头，他贷款买下了1000亩土地，开始创建美国首家华人种植花旗参的农场，搞定了生产环节的许忠政，开始在花旗参的市场销售上下功夫，他利用之前做邮购的基础，首先开拓美国的华人市场，并先后在洛杉矶、纽约、旧金山和加拿大的温哥华批发和销售他在威斯康辛州种植的花旗参。

1995年，许忠政先生在中国南京投资巨资成立了“威州许氏洋参（南京）有限公司”，负责中国大陆的分装加工及经营业务。



美国威斯康辛州许氏花旗参农场 HSU'S GINSENG ENTERPRISES, INC

合肥销售热线: 0551-2654672